Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 106 trang 42 sách giáo khoa
Đề bài:

Viết số tự nhiên nhỏ nhất có năm chữ số sao cho số đó:

a) Chia hết cho 3

b) Chia hết cho 9

Đáp án:
[image: image1.png]2) S6 nhé nhat co nam chir s6 la: 10000.
Goi 56 nhé nhét c6 nam chir s6 chia hét cho 3 la: abede

Do do: abede > 10000

Ma 10000 khong chia hét cho 3 nén abede > 10000
Do abede nhé nhét chia hét cho 3

vaae{1,2,3,4,5,6,7,8,9} (a+0via=0thiabede trd thanh s6 c6 ba chir s6) nén a = 1
nhd nhét

Tuongtw b€ {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} nén b = 0 nhd nhét

ce{0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} nén c = 0 nhd nhét

d€{0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} nén d = 0 nhd nhét

e€{0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} nhung abede chia hét cho 3 nén (a + b+ ¢ + d + e) chia hét cho 3
Do d6: (1 + €) chia hét cho 3 nén e = 2 nhd nhét thda man diéu kién

Vay s6 phai tim 12 10002

b) Tuong tu sé phai tim 1a 10008,
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